Вариант №1.


Решение линейных неравенств 
6 кл

№1. Неравенство почленно:
а) умножьте 2<7 и 8<10; 
б) разделите 
[image: image1.wmf]27
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>

 и 
[image: image2.wmf]7
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№2. Изобразите решения данных неравенств на числовой прямой и запишите их в виде числовых промежутков:
а) х > – 7

б) y < 2
в) 
[image: image3.wmf]8
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№3. Решите неравенства:
а) 
[image: image4.wmf]21
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б) 
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№4. Бабушка на деньги не больше 250 тг купила 2 кг яблок по 65 тг и 3 кг груш. Оцените стоимость одного килограмма груш.

№5. Решите неравенство: 
[image: image6.wmf]4
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Вариант №2.


Решение линейных неравенств 
6 кл

№1. Неравенство почленно:
а) умножьте 12>7 и 13>5; 
б) разделите 
[image: image7.wmf]42
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>

 и 
[image: image8.wmf]4
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№2. Изобразите решения данных неравенств на числовой прямой и запишите их в виде числовых промежутков:
а) х <9

б) y > –5
в) 
[image: image9.wmf]10
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№3. Решите неравенства:
а) 
[image: image10.wmf]60
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б) 
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№4. Мадина на деньги не больше 135 тг купила 6 тетрадей по 5 тг и 3 ручки. Оцените стоимость одной ручки.

№5. Решите неравенство: 
[image: image12.wmf]x
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Вариант №1.


Решение линейных неравенств 
6 кл

№6. Неравенство почленно:
а) умножьте 2<7 и 8<10; 
б) разделите 
[image: image13.wmf]27

35

>

 и 
[image: image14.wmf]7
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№7. Изобразите решения данных неравенств на числовой прямой и запишите их в виде числовых промежутков:
а) х > – 7

б) y < 2
в) 
[image: image15.wmf]8
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№8. Решите неравенства:
а) 
[image: image16.wmf]21
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б) 
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№9. Бабушка на деньги не больше 250 тг купила 2 кг яблок по 65 тг и 3 кг груш. Оцените стоимость одного килограмма груш.

№10. Решите неравенство: 
[image: image18.wmf]4
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Вариант №2.


Решение линейных неравенств 
6 кл

№6. Неравенство почленно:
а) умножьте 12>7 и 13>5; 
б) разделите 
[image: image19.wmf]42
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>

 и 
[image: image20.wmf]4
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№7. Изобразите решения данных неравенств на числовой прямой и запишите их в виде числовых промежутков:
а) х <9

б) y > –5
в) 
[image: image21.wmf]10
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№8. Решите неравенства:
а) 
[image: image22.wmf]60
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б) 
[image: image23.wmf]27
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№9. Мадина на деньги не больше 135 тг купила 6 тетрадей по 5 тг и 3 ручки. Оцените стоимость одной ручки.

№10. Решите неравенство: 
[image: image24.wmf]x
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Вариант №1.


Решение линейных неравенств 
6 кл

№11. Неравенство почленно:
а) умножьте 2<7 и 8<10; 
б) разделите 
[image: image25.wmf]27
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>

 и 
[image: image26.wmf]7
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№12. Изобразите решения данных неравенств на числовой прямой и запишите их в виде числовых промежутков:
а) х > – 7

б) y < 2
в) 
[image: image27.wmf]8

3

£

£

x


№13. Решите неравенства:
а) 
[image: image28.wmf]21
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б) 
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№14. Бабушка на деньги не больше 250 тг купила 2 кг яблок по 65 тг и 3 кг груш. Оцените стоимость одного килограмма груш.

№15. Решите неравенство: 
[image: image30.wmf]4
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Вариант №2.


Решение линейных неравенств 
6 кл

№11. Неравенство почленно:
а) умножьте 12>7 и 13>5; 
б) разделите 
[image: image31.wmf]42
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>

 и 
[image: image32.wmf]4
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№12. Изобразите решения данных неравенств на числовой прямой и запишите их в виде числовых промежутков:
а) х <9

б) y > –5
в) 
[image: image33.wmf]10
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№13. Решите неравенства:
а) 
[image: image34.wmf]60

32

7

>

+

x



б) 
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№14. Мадина на деньги не больше 135 тг купила 6 тетрадей по 5 тг и 3 ручки. Оцените стоимость одной ручки.

№15. Решите неравенство: 
[image: image36.wmf]x
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